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FICHA 
TÉCNICA

Ámbito: 
República 
Argentina.

Instrumento 
de recolección 
de información:
Cuestionario 
estructurado.

Trabajo de campo: 
25 al 27 de  
Septiembre de 
2021

Error de muestreo: 
+ / -  2 %

Población 
objeto de estudio:
Población 
general mayor 
de 16 años

Procedimiento 
de muestreo: 
Según fracción
y radio censal.

Afijación:  
Proporcional

Técnica 
de recolección 
de información: 
Cuestinario Online.

Tamaño 
de la muestra:  
2400 casos

Nivel de confianza: 
95%

Segmentos de
ponderación:
Género, Edad, Zona 
y Último voto a 
presidente



MAPA DE
LAS ZONAS

ZUBAN / CÓRDOBA & ASOC.
Encuesta Nacional Octubre 2021

RESTO
DEL
PAÍS
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APROBACIÓN DE GESTIÓN DE
ALBERTO FERNÁNDEZ

DESAPRUEBA 
TOTALMENTE

62,6%

APRUEBA 
TOTALMENTE

17,0%

DESAPRUEBA ALGO

4,2%

APRUEBA ALGO

16,1%

NS/NC

0,1%

DESAPRUEBA 

64,2%
APRUEBA 

33,1%

NS/NC

0,1%



EVOLUCIÓN DE LA GESTIÓN
PRESIDENCIAL DE
ALBERTO FERNÁNDEZ 
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¿EN QUÉ DIRECCIÓN VA EL PAÍS?
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NS/NC

6,8% EN LA DIRECCIÓN 
CORRECTA

25,8%

EN LA DIRECCIÓN
INCORRECTA

67,3%



¿EN QUÉ DIRECCIÓN VA EL PAÍS?
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CORRECTA NS/NCINCORRECTA
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ACUERDO / DESACUERDO
CON EL LEVANTAMIENTO DE LAS
RESTRICCIONES DE LA CUARENTENA
Y LA PANDEMIA POR PARTE DEL 
GOBIERNO NACIONAL 

ALGO DE
ACUERDO

29,2%

NS/NC

0,1%
MUY DE ACUERDO

25,6%MUY EN
DESACUERDO

24,7%

ALGO EN
DESACUERDO

20,4%



ACUERDO / DESACUERDO 
CON EL LEVANTAMIENTO DE LAS
RESTRICCIONES DE LA CUARENTENA
Y LA PANDEMIA POR PARTE DEL 
GOBIERNO NACIONAL, SEGÚN...
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DE ACUERDO

NO SABE

DESACUERDO

63,0% 43,8% 19,8%

37,0% 56,0% 13,3%

63,3%

0,2% 49,0%

4,9%

14,0% 17,3% 10,9%
10,6%

8,0%

5,0%

0,8% 0,4% 1,9%

0,5%

VOTANTES
MACRI

VOTANTES
ALBERTO

VICTORIA 
TOLOSA 
PAZ
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NIVEL DE ACUERDO CON LA FRASE
“EL GOBIERNO NACIONAL HA 
REACCIONADO CON BUENAS MEDIDAS
DESPUES DE LA DERROTA ELECTORAL”

ALGO DE
ACUERDO

16,6%

NO SABE

2,7%
MUY DE ACUERDO

20,6%MUY EN
DESACUERDO

54,5%

ALGO EN
DESACUERDO

5,5%



AMBA RESTO 
DEL PAÍS

ALBERTO
FERNÁNDEZ

MAURICIO
MACRI

ROBERTO
LAVAGNA

4,1%

12,4% 19,2%

6,5%

63,6% 48,8%

3,7%

7,5%

3,0%10,0%

3,4%
20,9%

58,3%

4,0%

3,9%

40,2% 0,1%

27,5% 4,0%

3,2% 5,8%

27,4% 86,8%

3,3% 3,3%

18,5% 21,8%

64,1%

42,6%

7,2%

21,5%

1,4%

6,5% 15,7%

10,3% 7,7%

6,5%

17,8%

1,6%

ALGO DE
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NO SABE
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MUY EN
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NIVEL DE ACUERDO CON LA FRASE
“EL GOBIERNO NACIONAL HA 
REACCIONADO CON BUENAS MEDIDAS
DESPUES DE LA DERROTA ELECTORAL”
SEGÚN...

ZONA VOTO PRESIDENTE
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ACUERDO / DESACUERDO 
CON ESTOS ANUNCIOS DEL 
GOBIERNO NACIONAL 

MUY DE
 ACUERDO

ALGO DE
 ACUERDO

ALGO EN
 DESACUERDO

MUY EN
 DESACUERDO

NS/NC

TRANSFORMAR
PLANES SOCIALES
EN TRABAJO

BONOS EXTRAS
A JUBILADOS

SUBA DEL 
SALARIO
MÍNIMO

1,7%

14,0% 24,1%

9,3%

6,0% 7,1%

17,6% 4,0%

10,7% 3,9%

49,6%

23,8%

7,7%

15,4%

4,5% 5,2% 3,5%

73,8% 54,3%
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ACUERDO / DESACUERDO 
CON ESTOS ANUNCIOS DEL 
GOBIERNO NACIONAL 

MUY DE
 ACUERDO

ALGO DE
 ACUERDO

ALGO EN
 DESACUERDO

MUY EN
 DESACUERDO

NS/NC

SUBA A 175.000
PESOS EL PISO DE 
GANANCIAS.

REDUCCIÓN A 0%
DE LOS DERECHOS
DE EXPORTACIÓN
DE SERVICIOS

CRÉDITOS A
TAZA CERO

10,5%

30,1% 23,1%

11,5%

16,3% 17,8%

17,6% 4,0%

10,7% 3,9%

40,4%

21,7%

5,0%

11,9%

8,4% 8,5% 21,1%

34,6% 39,1%
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ACUERDO / DESACUERDO 
CON ESTOS ANUNCIOS DEL 
GOBIERNO NACIONAL 

MUY DE
 ACUERDO

ALGO DE
 ACUERDO

ALGO EN
 DESACUERDO

MUY EN
 DESACUERDO

NS/NC

ADELANTAR
JUBILACIONES
BAJANDO LA
EDAD CON 30 AÑOS
DE APORTES

AUMENTO AUH
NUEVA ETAPA
DEL IFE

14,1%

16,6% 18,7%

10,9%

39,2% 46,7%

17,6% 4,0%

10,7% 3,9%

21,0%

16,2%

11,7%

44,4%

3,1% 3,3% 6,7%

27,0% 20,5%
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ACUERDO / DESACUERDO 
CON ESTOS ANUNCIOS DEL 
GOBIERNO NACIONAL

MUY DE
 ACUERDO

ALGO DE
 ACUERDO

ALGO EN
 DESACUERDO

MUY EN
 DESACUERDO

NS/NC

ADELANTAR
JUBILACIONES
BAJANDO LA
EDAD CON 30 AÑOS
DE APORTES

AUMENTO AUH
NUEVA ETAPA
DEL IFE

14,1%

16,6% 18,7%

10,9%

39,2% 46,7%

17,6% 4,0%

10,7% 3,9%

21,0%

16,2%

11,7%

44,4%

3,1% 3,3% 6,7%

27,0% 20,5%
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LA GESTIÓN ECONÓMICA 
DE ALBERTO FERNÁNDEZ Y MARTÍN GUZMAN

TUVO 
INFLUENCIA

EL AUMENTO DE LA POBREZA 
POR 10 AÑOS CONSECUTIVOS

LA CREDIBILIDAD DEL PRESIDENTE

MAL MANEJO DE LA PANDEMIADE Y  
LAS POLÍTICAS DE CUIDADO

LAS POLÍTICAS DE MAXIMO KIRCHNER
Y LA CAMPORA

EL ESTILO POLÍTICO DE
CRISTINA FERNÁNDEZ

LOS PROBLEMAS EN LA COMUNICACIÓN
DEL GOBIERNO NACIONAL

LA FALTA DE UNIDAD Y COHERENCIA DENTRO
DEL FRENTE DE TODOS PARA GOBERNAR

LA GESTIÓN DE SERGIO MASSA COMO PRESIDENTE
EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

QUE HAYA IDO MENOS GENTE
A VOTAR

JUNTOS POR EL CAMBIO 
TRABAJO MEJOR

81,5% 14,2% 4,4%

8,1%

3,9%

2,3%

6,9%

7,4%

6,5%

5,6%

11,8%

9,5%

13,6%

15,3%

24,4%

22,2%

22,0%

28,1%

30,0%

34,5%

47,5%

49,7%

20,1%

76,6%

76,0%

73,3%

70,8%

70,7%

65,4%

64,4%

63,7%

42,9%

36,7%

NO TUVO 
INFLUENCIA

NS/NC

PENSANDO EN LAS ELECCIONES PASO RECIENTEMENTE 
CELEBRADAS, A SU CRITERIO Y OPINIÓN, ¿QUÉ TANTO 
INFLUYERON EN LA DERROTA DEL FRENTE DE TODOS A 
NIVEL NACIONAL LOS SIGUIENTES ITEMS O ASPECTOS? 



PENSANDO EN LAS ELECCIONES PASO RECIENTEMENTE 
CELEBRADAS, A SU CRITERIO Y OPINIÓN, ¿QUÉ TANTO 
INFLUYERON EN LA DERROTA DEL FRENTE DE TODOS A 
NIVEL NACIONAL LOS SIGUIENTES ITEMS O ASPECTOS? 

*VOTANTES ALBERTO FERNÁNDEZ
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LA GESTIÓN ECONÓMICA 
DE ALBERTO FERNÁNDEZ Y MARTÍN GUZMAN

TUVO 
INFLUENCIA

EL AUMENTO DE LA POBREZA 
POR 10 AÑOS CONSECUTIVOS

LA CREDIBILIDAD DEL PRESIDENTE

MAL MANEJO DE LA PANDEMIADE Y  
LAS POLÍTICAS DE CUIDADO

LAS POLÍTICAS DE MAXIMO KIRCHNER
Y LA CAMPORA

EL ESTILO POLÍTICO DE
CRISTINA FERNÁNDEZ

LOS PROBLEMAS EN LA COMUNICACIÓN
DEL GOBIERNO NACIONAL

LA FALTA DE UNIDAD Y COHERENCIA DENTRO
DEL FRENTE DE TODOS PARA GOBERNAR

LA GESTIÓN DE SERGIO MASSA COMO PRESIDENTE
EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

QUE HAYA IDO MENOS GENTE
A VOTAR

JUNTOS POR EL CAMBIO 
TRABAJO MEJOR

70,2% 24,6% 5,2%

5,0%

4,8%

14,7%

6,6%

4,9%

3,5%

11,9%

12,3%

12,9%

11,9%

31,7%

23,8%

35,7%

44,5%

47,3%

40,8%

42,0%

47,5%

59,5%

32,7%

63,2%

62,5%

61,5%

57,7%

50,6%

49,1%

47,4%

45,7%

40,0%

28,7%

NO TUVO 
INFLUENCIA

NS/NC



PENSANDO EN LAS ELECCIONES PASO RECIENTEMENTE 
CELEBRADAS, A SU CRITERIO Y OPINIÓN, ¿QUÉ TANTO 
INFLUYERON EN LA DERROTA DEL FRENTE DE TODOS A 
NIVEL NACIONAL LOS SIGUIENTES ITEMS O ASPECTOS? 

*VOTANTES MAURICIO MACRI
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LA GESTIÓN ECONÓMICA 
DE ALBERTO FERNÁNDEZ Y MARTÍN GUZMAN

TUVO 
INFLUENCIA

EL AUMENTO DE LA POBREZA 
POR 10 AÑOS CONSECUTIVOS

LA CREDIBILIDAD DEL PRESIDENTE

MAL MANEJO DE LA PANDEMIADE Y  
LAS POLÍTICAS DE CUIDADO

LAS POLÍTICAS DE MAXIMO KIRCHNER
Y LA CAMPORA

EL ESTILO POLÍTICO DE
CRISTINA FERNÁNDEZ

LOS PROBLEMAS EN LA COMUNICACIÓN
DEL GOBIERNO NACIONAL

LA FALTA DE UNIDAD Y COHERENCIA DENTRO
DEL FRENTE DE TODOS PARA GOBERNAR

LA GESTIÓN DE SERGIO MASSA COMO PRESIDENTE
EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

QUE HAYA IDO MENOS GENTE
A VOTAR

JUNTOS POR EL CAMBIO 
TRABAJO MEJOR

97,7% 1,2% 1,1%

1,6%

2,1%

1,4%

3,8%

2,0%

6,7%

9,7%

7,8%

12,5%

13,8%

1,7%

3,7%

3,0%

5,5%

13,9%

15,9%

20,0%

34,7%

60,4%

1,5%

96,7%

96,4%

94,9%

93,2%

92,5%

79,4%

74,4%

72,2%

52,7%

25,8%

NO TUVO 
INFLUENCIA

NS/NC
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¿A CUÁL ESPACIO POLÍTICO VOTARIA
 UD EN LAS GENERALES DE NOVIEMBRE?

JUNTOS POR 
EL CAMBIO

PARTIDO
PROVICIAL

41,4%

41,4%

FRENTE
DE TODOS

29,9%

29,9%

5,9%

5,9%

FIT

5,4%

OTROS

7,0%

NS/NC 

10,4%

FRENTE DE TODOS

JUNTOS POR EL CAMBIO

PARTIDO PROVINCIAL

FIT

10,4%NS/NC

AVANZA LIBERTAD

OTRO

5,4%

4,2%

2,8%
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A LA HORA DE VOTAR EN NOVIEMBRE
¿POR CUAL DE LAS SIGUIENTES
OPCIONES TE INCLINARIAS ?

VOY A VOTAR
PENSANDO EN

 ACOMPAÑAR Y DAR
UN VOTO DE CONFIANZA

AL GOBIERNO DE
ALBERTO FERNANDEZ

VOY A VOTAR
PENSANDO EN
 CASTIGAR AL 
GOBIERNO DE

ALBERTO FERNANDEZ

31,0%

NINGUNA DE LAS 
ANTERIORES

18,3%

NS/NC

3,6%

47,1%
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¿USTED SE CONSIDERA?

ANTIPERONISTA

40%

NO SABE / NC

23,6%

PERONISTA

36,4%
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¿USTED SE CONSIDERA?

ANTIKIRCHNERISTA

56,8%

NO SABE / NC

16,7%

KIRCHNERISTA

26,5%
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